

# 爱护花草树木,从我做起

## 浉河区一小开展“爱护花草树木、从我做起”活动



**信阳消息**(祝亚玲)为了更好的培养学生的环保意识,提高大家爱护花草树木的自觉性,让学生从小养成爱护花草树木的习惯,近日,浉河区一小在师生中广泛组织开展“爱护花草树木、从我做起”活动。春季开学以来,学校加大了对学生进行爱护花草树木的宣传力度,通过国旗下讲话、主题队会课、红领巾广播站、课外活动、思想品德课等宣传渠道,教育学生要爱护身边的花草树

木,做到“不折枝”、“不攀爬”、“不乱摇”、“不践踏”,不仅自己能够做到爱护花草树木,也能劝说他人保护我们周围的环境。

信阳师范学院华锐学院的大学生们来到该校,与学生们举行了户外主题活动,通过学生会干部的宣传讲解、集体宣誓、制作悬挂爱护树木的卡片、给树木浇水等使学生们懂得了要爱护花草树木不能只停留在口头上,要用行动

从现在做起,从身边做起,从校园做起。同时,学校大队委的小监督员们,将对学生在校园内践踏花草等不良行为进行监督,并及时向少先队大队汇报,及时发现解决问题。

通过本次主题实践活动,同学们都认识到了生活环境、学习环境离不开花草树木,要用自己的实际行动去好好保护校园里的花草树木,为营造绿色校园贡献力量。图为学生活动现场。



3月14日下午,罗山县人民法院党组书记、院长马萍为罗山县子路初中全体师生主讲“春节开学第一堂法制课”。马萍在宣讲中联系学生实际,援引详实的案例,深入浅出地告诉师生在学习、生活中,如何学法、懂法、守法、用法。课后,马萍还代表罗山县人民法院,向该校民主评选出的50名品学兼优的贫困留守学生赠送了《英汉词典》等学习用品。图为马萍院长和与会人员与部分受赠贫困留守学生合影。

黄海涛 陈华 摄

# 维权行动,你我同行

## 信阳师院工管学院开展一系列“消费者维权”活动

**信阳消息**(彭洁)近年来,随着改革开放的不断深化,市场经济取得了长足发展。然而,由于市场的自主性与盲目性,也不可避免地出现了许多问题。其中尤以生产假冒伪劣商品、侵犯消费者权益最为严重。因而“3·15消费者权益日”作为消费者保护自己合法权益的一个有效平台,近年来引起了社会各界的关注。随着今年消费者权益日的到来,信阳师范学院掀起了一股学习维权的热潮。

为了深入贯彻落实十八大精神,同

时也为了使广大学生学习掌握维权知识,提高维权意识,信阳师院工管学院进行了“3·15消费者权益日”专题宣传,并张贴海报、悬挂条幅,以向同学们介绍它的由来以及相关知识,在宣传过程中,同学们不仅增强了维权意识,同时也学会了理性消费。与此同时,针对不少同学还未熟知“3·15”,不懂何为该维之权、怎样进行维权的现状,3月15日晚,工管学院营销研习协会在经管楼202教室组织举办“和谐快乐消费、健康有利维权”的专题讲

座。特邀相关专家通过对学生日常购物须知、交易权益、售后服务保障等问题的讲解,为同学传播维权知识,普及维权理念,学会保护自身合法权益。其目的在于让大学生学会和谐文明消费,并带动大学生用实际行动演绎理性消费生活。

本次关于“消费者权益”相关活动的成功举办对于树立大学生权益保护意识、引领良好大学生消费风尚具有一定的促进作用。同时对构建和谐文明校园也有深远意义。

十三小

## 开展“多彩‘悦’读”活动

为推进素质教育,培养学生养成良好的读书习惯,日前,信阳市十三小开展了“多彩‘悦’读”活动。

此项活动分年级开展不同形式的阅读,分班举办集体诵读比赛,举办“我和书的故事”征文,创建“红领班图书跳蚤市场”及评选“书香班级”、“书香家庭”等,并结合浉河区教体局开展的《中华诵——国学经典诵读》活动,引领孩子们走进书的海洋,由阅读到“悦”读,用书点亮学生精彩的人生。

为使活动取得良好的效果,充分发挥老师们在活动中的引领作用,该校还特邀教育专家、信阳职业技术学院教授刘耀珠为全体教师做了一场题为“回归传统意义上的经典阅读——兼及学生课外阅读问题”的指导性读书专题讲座。

(张庆萍)

信阳市五中

## 举行中考百日冲刺誓师大会

九年砺剑百日策马闯雄关,一朝试锋六月扬眉传佳音。迎着孕育无限希望的春光,近日,信阳市五中隆重举行2013届决战中考百日冲刺誓师大会。九年级全体师生共同见证了这一令人振奋的时刻。

会上,师生个个精神抖擞,信心百倍。首先由分管毕业班领导进行了百日冲刺动员,然后师生代表分别发言,各班当众宣读本班誓词。“决战百日,超越梦想,师生携手,再创辉煌。”师生宣下郑重的誓言。最后,该校校长罗德勇作了题为《拼搏百日铸就辉煌》的精彩发言,他希望2013届全体师生坚定信心冲刺百日,勤奋刻苦讲究方法,以良好的心态和昂扬的斗志迎接百日挑战。

本次活动旨在激发师生的斗志,引导九年级师生以更加饱满的热情和必胜的信心迎接中考。全体师生纷纷表示,一定要全力以赴,奋斗一百天,拼搏一百天,不让自己留下任何遗憾。

(王西俊)

信阳特殊教育学校

## 党员教师与贫困生结对帮扶

为纪念开展向雷锋同志学习活动50周年,充分发挥党员的先进性和先锋模范作用,更好地履行党员职责,以党员志愿者集中服务月活动为契机,3月15日下午,信阳特殊教育学校举行了党员教师与贫困生结对帮扶捐赠活动。党员们购买了洗衣粉、肥皂、洗发水、水彩笔等生活用品和学习用品。通过爱心帮困结对捐赠活动,用实际行动弘扬“一位共产党员一面旗帜”精神,实践“点亮一盏灯,照亮一群人”的诺言。

此次帮扶结对捐赠活动共有16名党员教师和18名贫困生结对。结对帮扶仪式上,学校领导表示今后老师们会尽心尽力做好帮扶工作,解决困难学生的后顾之忧,帮助他们学会学习、学会做人,使他们健康快乐地成长。受资助的困难学生表示了感谢,纷纷表示要加倍努力学习,为学校争光,成为社会有用人才,不辜负学校和老师们的关爱。

通过本次活动,不仅使贫困生们得到了帮助,增强了学习、生活的信心,也增进了师生之间的和谐关系,充分体现了学校党员全心全意为学生服务的工作宗旨,促进了学校教育的和谐发展。

(罗炜)

羊山中学

## 开展社团活动充实第二课堂

为充实第二课堂,满足学生个性发展的需要,日前,羊山中学充分利用本校师资力量和活动场所,将社团活动与学科建设结合,相继组建了诗朗诵社、书法爱好社、英语写作社、动漫社、“心之窗”心理辅导社等12个涉及文娛艺术、体育、心理健康、科技等方面的校园社团,吸引了大批同学的热情参与。

(周显宝)